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OTTIPEOENEHUNE

® dyHkumro supay = x", rgen = 1,
2, 3, 4, 5, ..., Ha3bIBAOT
CTerneHHOU yHKUMeu ¢
HATYpasibHbIM MOKa3aTesiem.




Ilepeunciaure CBOMCTBA JAaHHBIX

(OYHKIIHI:

oy = x"

oy = x°
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y=x’

® CocraBuM TAOIUIly 3HAYCHUN IJIs1 TOU

(OYHKIIHH:
x (0] 1 1/2 | 2 3/2
0| 1 | 1/16 |16 | 81/16

&




® llocTpouM TOUKM Ha KOOPJAMHATHOM
[IJIOCKOCTH

11 3 81)
(0; 0), (1; 1), (?;g). (2; 16), [2' 16)

® OHM HAMEYAIOT HEKOTOPYIO JIMHUIO,
IIPOBEJIEM €€.
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CBOMCTBA (PYHKIUHU Y =
4.
D(y) = (-00,#00);
4eTHaAs (PyHKIUS;
yobIBaeT(-0, 0], Bo3pactaet [0; +o0) ;
OrpaHu4eHa CHU3Y, HC OTpaHA4YCHA
CBEPXY;
Y ganm.= 0, Y nau0. Her;
HEPEPhIBHA;
E(y) = [0, +0);
BBIIYKJIa BHU3.
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OyHKOHA Y = X"

® Peun nper o pynknmax y =x%, y=x%u
BOOOIIE O CTENCHHON (PYHKIMH CYCTHBIM
IIOKA3aTeJIEM CTEIICHU.

® I padgux 110001 TaKO PYHKIUM IOX0K HA
rpaguk GyHKIHMH y = X*, TOJIBKO €ro

BEeTBH 00Jiee KPYTO HallPaBJIeHbI BBEPX.

® OTMeTHM ellle, 4To KpuBasd y = X" KacaeTcs

ocu X B Touke (0; 0), T.. 0oqHa BETBb KPUBOM
[IJIABHO IIEPEXOJUT B IPYTYIO, KaK Obl
IIPHKAMASICh K OCH X.



y=x

® CocraBuM TAOIUIly 3HAYCHUN IJIs1 TOU

(OYHKIIHH:
x (0] 1 1/2 3/2
0| 1 1/8 27/8

&
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CeoiicTBa pyHKIHH y = X°

. D(y) = (-0,+0);

2. HeYeTHas PyHKIUS;

3. BO3pAcCTaeT;

4. HE OTpaHMYCHA HU CHU3Y, HU CBEPXY;

5. HET HU HAMMEHBIIIETO, HU HAauOOJIBIIIETO
3HAYCHUU,

6. HEIPEPHIBHA,;

7. E(y) = (-o0, F00);
8.  BBIIYKJIAa BBEPX IIPH X < (), BEINYKJIA BHU3
pu X > 0.



®yuknusa y = x-"*!

- Peup uner 0 PyHKIMAX Yy =X, y =X U
BOOOIIIE O CTCHCHHON (PYHKIIMU C HEYCTHBIM
nmokasarenem crenenu (3,5, 7,9 u T.1.).

- I'paduk J1000M TAKOU PYHKIMHU MOXO0K HA
rpaguk y = x> pyHKIHH TOJIBKO YeM
0oJIbIIIE TTOKA3AaTeIb, TEM 00JIee KPYTO
HANPaBJICHbI BBEPX (U COOTBETCTBEHHO
BHH3) BeTBM rpaduka.

2n+1

- OTMETHUM €1I€e, UTO KpUBas y =X KacaeTcs
ocu x B Touke (0; 0).



Ilpumep 1. Pemuts ypaBHEeHUE:

x> =3 - 2X.
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